From: CumeoH KapTtancku

Sent: Thursday, December 9, 2021 5:08 PM

To: v.zaharieva@sofia.bg

Subject: Hapeaba 3a usmeHeHune n gonbaHeHUe Ha HapeabaTa 3a opraHu3aumsa Ha ABUXKEHNETO Ha
TeputopusaTa Ha CToIMYHA 06LWINHA;

3npageiite. PaboTs kato TakcuMeTpoB mo¢rop OT 15T0/1.,11 BCEKUITHEBHO c€ COIbCKBaM C
HATOBapEHUAT TpaduK, U 33APHCTBAHUATA 110 coduiickute ynuuu u OyneBapau. [loctosHno
KJIMEHTUTE M€ MUTAT, 3al0 He Kapame B OyC-IEHTUTE, a CE PEAUM B 3aIpbCTBAHMSITA 3a€]THO C
ocrananute Konu!? OcTaBaT HEMIPUATHO yUyI€HU, OCOOCHO UYKISHITUTE, Obp3aliKH J1a XBaHAT
TOJIET WJIK Ja ce MPUIBMKAT OBp30 0 OM3HEC cpella, KOrato UM Kaka, 4e TakcuTara HiMaT
MIPaBO J1a TOJI3BAT OyC-JIEHTUTE BBIIPEKH, Y€ IJIAlIaT 3a NO-ITyKCO3€H,a 1 JIOTHYHO 3apa i
1[eHaTa, Mo-0bp3 TPAHCHOPT, KAaKTO € B oBeueTo AbpxaBu!? Karo npodecrnonaneH TakcCUMETPOB
mo(bop, U3MHUHAT CTOTUIN XWJISIIA KHJIOMETPH B TPAJICKH YCIIOBUS CMSITaM, 4e He MOI3BalKH
Oyc-JIGHTUTE, OpU AOMPUHACAME 32 HEBB3MOKHUAT Tpapuk, 0coOeHO B yac muKk. CMaTaM, ue e
KpaifHO BpeMme TO3u mpoliieM 1a Obe pelieH, U 1a Ob1e pa3pemeHo TakCuTaTa, 1a Makap ¥ caMo
KOraTo ca ¢ KIIMEHTH, J1a MOXEM J1a TI0JI3BaMe Ta3H MPUBUIIETHS, 3aII0TO BCe-TIaK U HUE CMe
IpajJICKu TPAHCIIOPT, U HAMAa HUKAKBa JIOTHKa TO3U KoiTo utama 10-15-2018B. 3a Takcu, 1a
MPUCTUTHE OT TOYKa A /10 Touka b mo-6aBHO OT TO3U, KOMTO € MIATHII [IeHaTa Ha eANH OWJIeT 3a
IpajJICKu TpaHCIOpT. Jla ce moyuyum oT Abp>KaBUTE, KOUTO CE ONUTBAME J1a HACTUTHEM.
bnaronaps.
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